QuicTile by adaltile Grout

Frequently Asked Questions

PRODUCT DESCRIPTION

What is QuicTile[™] by Daltile[®] Grout?

QuicTile[™] by Daltile[®] Grout is a single-component flexible grout that can be used with QuicTile[™], any porcelain tile, and other types of tile. This grout offers superior water and stain resistance and can be used both indoor and outdoor. It is antimicrobial, color consistent, and does not require sealing.

FAQs

What grout is <u>required</u> for the QuicTile[™] system?

QuicTile[®] by Daltile[®] Grout is a premium, premixed water-based flexible grout designed specifically for use with QuicTile[™]. QuicTile[™] by Daltile[®] Grout offers the ultimate in color accuracy, water resistance, and stain and crack protection.

What size container is QuicTile[™] by Daltile[®] Grout sold in?

9 lb container

What is the coverage rate for QuicTile™ by Daltile® Grout?

6x24 = Approx. 80sf/container, 6x36 = Approx. 127sf/container, 12x24 = Approx. 197sf/container.

What is the working time for QuicTile[™] by Daltile[®] Grout?

Working time is 3 hours. Tack free time is 8 hours.

Can I use QuicTile[™] by Daltile[®] Grout in the Shower?

The QuicTile™ Tile System is not suitable for the shower. However, QuicTile™ Grout can be used in the shower with other ceramic and porcelain tile - Installations need proper waterproofing membrane in place as well as proper cure time of 3 days or greater (please reference TDS).

How long do I have to wait to walk on the floor?

Ready for light traffic in 24 hours. Ready for heavy foot traffic in 72 hours.

Can QuicTile[™] by Daltile[®] Grout be used on traditional installations?

Yes, follow installation instructions provided on the packaging and found on HomeDepot.com.

Should I seal QuicTile[™] by Daltile[®] Grout?

QuicTile™ Grout is a pre-mixed grout that is self-sealing by nature. Not only is sealing not necessary, it is not recommended as it may not bond with QuicTile™ Grout.

What tiles can I use with QuicTile[™] by Daltile[®] Grout?

QuicTile^{$^{\text{M}}$} Grout can be used with QuicTile^{$^{\text{M}}$} by Daltile^{$^{\text{M}}$}, porcelain tile, ceramic tile, some glass tile, metal, and natural stone. If using with tile other than QuicTile^{$^{\text{M}}$}, we recommend testing a small area to make sure it doesn't scratch the tile.

WARRANTY

What is the product warranty?

There is a Limited Lifetime Warranty for QuicTile™ Grout.

©2020 Daltile (T000226 07/29/20)